

亚洲多国菜价疯涨 牛肉一斤600多元 肯德基无薯条可卖

亚洲多国菜价疯涨

韩国的牛肉,居然卖到了600多元人民币一斤。韩国人喜爱的五花肉也价格暴涨,批发价创下近十年新高。

背后的原因,是全球物流与供应链危机。不只韩国,印度、日本等亚洲国家的“菜篮子”均受到不同程度的影响,日本肯德基无薯条可卖,印度蔬菜价格翻倍。

韩国肉蛋奶价格一路飙升

据报道,席卷全球的物流危机推高了韩国的“菜篮子”价格。深受韩国民众喜爱的五花肉批发价已经突破每公斤2.5万韩元(约合135元人民币),创下近十年新高。

在韩国烤肉店里,虽然菜单的价格没变,但菜量明显缩水。一年前花5万韩元(约合271元人民币)能买到的五花肉,如今同样价钱买到的肉少了两块。

牛肉价格也大幅上涨。在韩国超市鲜肉区,一斤牛里脊肉的标价已超过12万韩元(约合652元人民币)。

韩国烤肉店老板表示,各种肉类都涨价了,国产牛肉就不用说了,连进口牛肉也涨了50%左右。

韩媒认为,韩国肉价普遍上涨是全球供应链危机造成的。由于全球最大的肉类生产国——美国的物流体系陷入混乱,导致海上运费飞涨,韩国肉类进口量大减,国内肉价一路飙升。加上鸡蛋、牛奶、奶酪等食物也纷纷

涨价,韩国的“蛋白通胀”现象进一步加剧。目前,韩国鸡蛋价格比去年同期上涨70%之多,豆腐、火腿、食用油、蛋黄酱的价格也纷纷上涨。

不只是食品,供应链危机也波及了韩国多个行业,多家制药企业因医药原料短缺而被迫停止药品生产。市面上多款药品因此处于“断货”状态,包括家庭常备药、处方药及注射剂,涉及四家制药企业的近10种药品。

韩国老牌药企韩洋行两款治疗便秘药品的医药原料进口自美国,由于供应商未能及时找到集装箱运输,原料供应中断,导致这两款药停产。

另一家知名药企新丰制药的抗生素类注射剂断货,则是因为海外医药原料工厂因疫情停工。

日本肯德基无薯条可卖 印度德里蔬菜价格翻倍

全球供应链危机还蔓延到日本。最近,日本的肯德基出现无薯条可卖的窘境。作为薯条原料的土豆是从美国和欧洲采购的,由于美国和欧洲物流停滞,运到日本的薯条无法按时到货,造成供应不足。

供应链危机也令日本进口肉类价格飙升。目前从美国进口的牛舌批发价格涨到了去年同期的1.8倍左右。由于成本翻倍,这家专门经营牛舌的餐厅将部分菜品的价格上调了300日元到400日元(约合17元人民币—22元人民币)。



此外,近期能源成本的上涨,尤其是原油价格的激增已经对日本的经济和民众生活产生影响。

据第一生命经济研究所首席经济师永滨利广的计算,若原油期货价格维持在每桶80美元左右,家庭支出负担在2021下半年度开始的一年中将增加多达约2.8万日元(约合人民币1570元),若为每桶90美元左右则增加3.3万日元。

从10月份开始,日本正经历着食品和烟草产品以及服务价格的上涨。有消息指出,明治的零售价格将上涨12.8%,食品和饮料制造商味之素也在提高其40种咖啡产品的价格,估计它们将飙升约20%。

在另一个亚洲国家印度,德里的蔬菜价格也翻倍地涨。

在德里奥克拉地区的蔬菜市场,顾客明显比以前少了很

多,因为菜价实在太贵了。

由于燃油价格上涨、运费增加,再加上降雨过多,导致蔬菜减产,今年德里市场上的西红柿售价从每公斤25卢比—30卢比(约合人民币2.1元—2.6元),涨到了每公斤60卢比(约合人民币5.1元)。土豆、萝卜、茄子等蔬菜的价格也都上涨了1倍到1.5倍。

日本经济学家认为,目前的通货膨胀属于恶性通货膨胀,在经济低迷的情况下,由于原油价格上涨等原因导致物价上涨,但工资却没有上涨,通胀无法刺激消费。

20万个集装箱积压洛杉矶港

美国供应链紧张情况也在持续。洛杉矶港执行董事塞

罗卡称,目前,约有20万个集装箱仍积压在洛杉矶港外,码头上则有25%的货物停放了13天或更久,目前仍然没有充足的卡车司机来负责取走货物。

美国《华盛顿邮报》则报道称,在供应链持续紧张之际,白宫曾考虑过非传统的选项,部署国民警卫队队员去填补供应链上的关键岗位。

白宫的想法是,让各州政府去部署国民警卫队队员。比如,在驾驶员紧张的情况下去开卡车,在码头堵船的情况下去帮助卸货等。

报道称,这一想法在拜登经济团队的高级成员之间讨论过,包括被要求负责解决供应链问题的交通部官员。另外,至少一家私营企业也曾向白宫提出这一建议。其他私营部门的建议还包括动用属于海军的码头来卸货。

报道指出,这一想法现在看起来不太可能付诸实施了。但它反映出问题的严重程度已经让白宫开始发挥创造性思维动用政府资源。

伴随着供应链紧张局面,涨价已经渗透到消费端。

近日,宝洁公司透露,为了应对通胀,宝洁将上调美妆、口腔护理和剃须护理某些产品的售价。就在两周前,随着第三季度财报的公布,饮料巨头百事可乐也发出了涨价预警,并且表示,可能会在明年初再次提价。

据每日经济新闻

世界首枚邮票“黑便士”将拍卖

估价高达600万英镑

当地时间10月26日,苏富比拍卖行表示,全世界第一款邮票“黑便士”即将进行拍卖,预计落槌价可高达600万英镑。

据报道,这枚出自1840年的“黑便士”邮票为原始黑白印刷,上面印有英国维多利亚女王头像,出自印刷首版,印有A-1字样。它附在一份日期为1840年4月10日的文件上,属于苏格兰政治家、英国邮政服务改革者华莱

士的收藏。

“黑便士”是全世界第一款公开发行的固定面额邮票,自1840年5月6日正式开始使用。在此之前,邮资由收件者支付。

这枚珍贵邮票的所有者霍利奥克向路透社表示:“华莱士的签名、日期、笔记……证明这就是世界上的第一款邮票。”

霍利奥克透露,他在大约10年前获得这枚“黑便士”,此

后展开3年研究计划,判定邮票真伪。他手上的邮票拥有英国皇家集邮协会与英国集邮协会认证。

苏富比稀世珍宝拍卖部主席亨利·豪斯通过声明表示:“这将是这类产品首次出现在拍卖会上,预估拍卖价格介于400万英镑至600万英镑之间。”

据中新网



分类广告

电话:13931760178(微信同号)

德善缘玉器珠宝招聘
兼职代理销售(限女士),年龄不限。本地老店,和田玉、翡翠、南红等各品类珠宝玉器。
地址:泰合广场;金街古玩城
电微:15532739788

大明水产调料门市部招聘

常年招送货工,男,50岁以下,勤劳踏实肯干,电三轮送货,有工作经验优先,工资待遇优厚。
地址:沧州市运河区四合市场
电话:13084518211 张经理

帮你找员工 代理员工招聘资源置换

电话:13931760178(微信同号) 抖音:658502136



招聘
办公室文员:男,35岁以下,大专以上学历,会电脑,有一定的写作能力。电话:2012968

塑料制品厂

操作工数名,男,三班倒,可免费提供食宿,工资6500元-8000元,年龄50岁以下,身体健康,吃苦耐劳。
地址:沧州市运河区杨桥村
电话:18631716658 3066686

卫隔装饰材料有限公司

诚招

装修木工师傅5名,6000-8000元;普工5名,工资4000至6000元,干过卫生间隔断安装的工资可上调。以上人员要求50岁以下,身体健康,长期干,会开车,单位可住。
地址:沧州市运河区二医院附近
电话:13231728515 吴经理

沧州市区学校招聘

厨师:4000-6500元;面点:4000元;服务员若干:3000-4500元;保洁员:2500-3000元。
以上人员包吃住,每月2天公休,市内多所学校,可就近分配安排工作,环境舒适,要求身体健康,有责任心。
电话:15230788970 陈经理

沧州众邦塑料有限公司招聘

1、塑料设备熟练工3名,45岁以下,(有气泡膜或流延膜设备操作经验最佳,必须有塑料设备操作经验)6000-9000元;日工,工资随技术随时调整。
2、流水线工人(普工)10名,年龄不限,4500-7000元,夫妻工最好。
以上人员两班倒,包吃住,待遇优厚,常年有活。
地址:沧县姚官屯工业路11号
电话:15532850818 王经理 19903173339 郎经理

沧州市彩瑞广告材料公司招聘

一、厢货司机:c本5000-7000元;
二、电三轮送货师傅(男):4000-5000元;
三、仓库工人:货物入库出库,4000-5000元(可以只上18:00晚班按小时计工资);
四、电话跟单员(女):3000-4000元。
以上招聘要求:年龄20-50岁,认真负责,吃苦耐劳,有公休,年终奖,交保险,免费提供食宿。
地址:沧州市新华区物华市场
联系电话:18803171801(微信同号)